Obliczanie z f: ~(1 y) która została określona jako funkcja obrazu, funkcję równoliczną przeciwobrazu f: ~(1 y)

f: ~(1 y) i f: ~(1 z), należą do funkcji różnowartościowej [ f : (1) f : (y ), f : (z)] = f : 1 (y, z) podzbioru {bd A1}

Funkcje zadaniowe układów cyklicznych :
1. Stałe układy cykliczne z których obliczamy podzbiory należące do każdego z dwóch brzegów zbiorów równolicznych wprowadzają dobry porządek dla liczb cybernetycznych.

<UL> i   <UP, ul > w podzbiorze {bd A1} oraz  <UP> i   <UL, up > w podzbiorze {bd B1}

2. O przyporządkowaniu f : (w j) do klucza decyduje układ cykliczny, dlatego  odwzorowanie f: (w j ) należącej do f :{X} jest takie same w f : {Y}

Odwzorowaniem funkcji równolicznej obrazu jest funkcja równoliczna przeciwobrazu.
3. O przyporządkowaniu funkcji równolicznej do funkcji obrazu i przeciwobrazu decyduje układ cykliczny.

3a. Poprzez zastosowanie funkcji zadaniowej funkcji cyklicznych, w siedmiu funkcjach wzajemnie jednoznacznych należących do f : (~) obliczamy funkcje zadaniową, funkcji równolicznej obrazu

Ponieważ : O kolejności przyporządkowania podciągów liczbowych jedności w układach trójkowych. f : (w j) = << a >),(< b, c, d >> decyduje funkcja cykliczna tabeli cykli. 

A dokładniej zasada kodowania, czyli podstawiania uporządkowanych po trzy pary liczb układu cyklicznego  pod układ liniowy i przeciwstawny do liniowego.

Tylko pierwsza para < f: (b)>) jest wartością stałą, a druga i trzecia decyduje o kolejności w < b, c, d > i układzie cyklicznym.

Z działania wynika, że poprzez zastosowanie funkcji zadaniowej obrazu i przeciwobrazu w podzbiorze obliczymy taki sam układ trójkowy f : (w j).

Czyli o ich odwzorowaniu w {bd A1} decydują tylko te układy cykliczne, które należą do podzbioru, brzegu zbiorów równolicznych {bdA}. 

Dane : f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 

odwzorowanie występuje przez zastosowanie układów cyklicznych [ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f : (Obrazu)]  -- > [ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f :( przeciwobrazu ] 
,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Obliczanie układów trójkowych f : (w j) drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej przez zastosowanie funkcji zadaniowych obrazu i przeciw obrazu.
Z analizy danych w działaniu wynika, że odczyt uporządkowanych par trójek podstawianych pod układy cykliczne funkcji obrazu i przeciwobrazu dotyczy drugich i trzecich obiektów funkcji róznowartościowej. 

Jeżeli obliczamy f : (w j) funkcji równolicznej obrazu z klucza  [<1>] to funkcje przeciwobrazu  obliczymy w  [<2>] tej samej kolumny i cyklu i odwrotnie.

Po przypisaniu stałych układów cyklicznych kolumną tabeli cykli : [ kolumna pierwsza,  cykl <UP, ul >, --- >, działanie 1 i 3 ], [ kolumna druga, cykl < ---, <UL>, działanie 2 i 4 ]

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } funkcja równoliczna obrazu




działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

..........................X
Zmiana kluczy przy odczycie, to zmiana kolejności cyfr w parach drugiego pionowego wiersza w pierwszym obiekcje [ dotyczy rdzenia i drugiej trójki etykiety pierwszego obiektu ] 

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....] f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................} f: ( , f : (w, j)

{..................................................}, {.............................< 1 >..…..............}, {...........................< 2 >......................}, {..........................< 3 >..................} f: ( , układu trójkowego f :(w j)

{...obiekt pierwszy......................}, {.....................obiekt drugi lub trzeci funkcji równilicznej obliczonej z funkcji różnowartościowej......................} do obiektów f : (~) należy 7 f :(w j)

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } funkcja równoliczna przeciwobrazu 



działanie trzecie

odwzorowanie występuje przez zastosowanie funkcji wzajemnie jednoznacznych [ funkcje : (w, j), f : (~), f :{X}  -- > funkcjach : (w, j), f : (~), f : {Y} ] podzbioru 

odwzorowanie występuje przez zastosowanie układów cyklicznych [ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f : (Obrazu)]  -- > [ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f :( przeciwobrazu ] 

Dane : do odczytywania - obliczania z układów cyklicznych tabeli metodą podstawiania 

uporządkowanych trzech par liczb, pod wartości liczbowe funkcji zadaniowej układu trójkowego należącego do każdej z 7 f : (w j) funkcji równolicznej

Funkcja zadaniowa, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} = 

= funkcja zadaniowa, funkcji obrazu {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], 

Z funkcji zadaniowej, funkcji równolicznej obrazu {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}, wynika, że każda z trzech uporządkowanych par liczb funkcji cyklicznych 

[ f: (x), f: (y), f :(z)] należą do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego f : (w, j) a kolejność ich przyporządkowywania ustalają układy cykliczne tabeli. Rozproszenie punktowe.
,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), to f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]} =

= funkcja zadaniowa, funkcji przeciwobrazu [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>] [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]],

funkcja równoliczna funkcji przeciwobrazu to skupienie punktowe,
Z funkcji zadaniowej, funkcji równolicznej przeciwobrazu [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>] wynika, że każda z trzech uporządkowanych par liczb funkcji cyklicznych 

[ f: (x), f: (y), f :(z)] należą do każdego z trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego f : (w, j) a kolejność ich przyporządkowywania ustalają układy cykliczne tabeli. 
Skupienie punktowe.
W tabelach cykli Nr. : 1, 2, 3, 4 podstawiamy układy cykliczne [<UL> = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]] i [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]] pod uporządkowane pary liczb funkcji cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)]  dla układów trójkowych f : (w, j) przyporządkowanych podstawie obliczeniowej 

funkcje cykliczne układów cykl  /////////////// {bd A} ///////////////// {bd A}////////////// {bd A} //////////////////// {bd A} ///////////////// {bd A}////////////// {bd A} ////////////////////{bd A} //

[<UP, ul > = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] f : (z) (3,2,1)]] podzbioru {bd A1}

[<UL>       = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] f : (y) (3,1,2)]] podzbioru {bd A1}
[<UP, ul > = [[ f : (x) (2,1,3), f : (y) (3,2,1)] f : (z) (1,3,2)]] podzbioru {bd A2}

[<UL>       = [[ f : (x) (2,3,1), f : (z) (3,1,2)] f : (y) (1,2,3)]] podzbioru {bd A2}
[<UP, ul > = [[ f : (x) (3,2,1), f : (y) (1,3,2)] f : (z) (2,1,3)]] podzbioru {bd A3}

[<UL>       = [[ f : (x) (3,1,2), f : (z) (1,2,3)] f : (y) (2,3,1)]] podzbioru {bd A3}
[<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] f : (x) (3,2,1)]] podzbioru {bd A1}

[<UL> =       [[ f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] f : (z) (3,1,2)]] podzbioru {bd A1}

[<UP, ul > = [[ f : (y) (2,1,3), f : (z) (3,2,1)] f : (x) (1,3,2)]] podzbioru {bd A2}

[<UL>       = [[ f : (y) (2,3,1), f : (x) (3,1,2)] f : (z) (1,2,3)]] podzbioru {bd A2}

[<UP, ul > = [[ f : (y) (3,2,1), f : (z) (1,3,2)] f : (x) (2,1,3)]] podzbioru {bd A3}

[<UL>       = [[ f : (y) (3,1,2), f : (x) (1,2,3)] f : (z) (2,3,1)]] podzbioru {bd A3}

[<UP, ul > = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] f : (y) (3,2,1)]] podzbioru {bd A1}

[<UL>       = [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] f : (x) (3,1,2)]] podzbioru {bd A1}

[<UP, ul > = [[ f : (z) (2,1,3), f : (x) (3,2,1)] f : (y) (1,3,2)]] podzbioru {bd A2}

[<UL>       = [[ f : (z) (2,3,1), f : (y) (3,1,2)] f : (x) (1,2,3)]] podzbioru {bd A2}

[<UP, ul > = [[ f : (z) (3,2,1), f : (x) (1,3,2)] f : (y) (2,1,3)]] podzbioru {bd A3}

[<UL>       = [[ f : (z) (3,1,2), f : (y) (1,2,3)] f : (x) (2,3,1)]] podzbioru {bd A3}

,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Ukierunkowaniem działań poprzez zastosowanie funkcji zadaniowej obrazu jest wprowadzenie dobrego porządku do funkcji równolicznych każdego obiektu surjekcji podzbioru, 

poprzez układy cykliczne : układ liniowy = <UL> i   przeciwstawny do liniowego = <UP, ul > w podzbiorze {bd A1}.

Czyli układy cykliczne <UL> i   <UP, ul > z których obliczony jest każdy z siedmiu układów trójkowych f : (w j) drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej

Z działań wynika, że do każdej f : (~) [ czyli funkcji równolicznej w której pary liczb trójek zostały uporzadkowane zgodnie z tabelami cykli przed zastosowaniem funkcji odwracalnej i przeliczalnej ] będą należały dwa układy trójkowe i dopełnienie z których obliczymy funkcje zadaniową dla obiektów – podgrup surjekcji w grupach podzbioru.
Wartości liczbowe <1,2,..,12> przypisane pierwszym kolumną - obiektom funkcji różnowartościowym w Grupach podzbioru będą wartością stałą, tylko wtedy gdy przypiszemy

im układ cykliczny wartości literowych, czyli funkcji cyklicznych [ f: (x), f: (y), f :(z)] należący do układu trójkowego f : (w, j) dopełnienia f : (~).

Czyli wartością stałą dla każdej z f : (~) będzie przypisanie dwóch wartości liczbowej i literowej. Wartości te wprowadzają dobry porządek do obiektów surjekcji w każdej z Grup podzbioru zbiorów równolicznych które możemy określić zbiorami dobrego porządku.

,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Grafy to wartości stałe wprowadzające dobry porządek do funkcji równolicznych. Przykłady 

[< 1 >]  Grafy układu liniowego  {< | | | >,  < ` / / , >,   < , \ \ `  > }      [< 2 >]   Grafy układu przeciwstawnego do liniowego  {< | X >,  <  >|< >,  < X |  > }

 [<4,5,6), 

[<4,6,5),

[<4,5,6), 

[<4,6,5),

[<4,5,6), 

[<4,6,5),


  (7,8,9>] < | | | > 
  (7,8,9>], < | X > 
  (8,9,7>], < ` / / , > 
  (8,9,7>], <  >|< > 
  (9,7,8>], < , \ \ `  >
  (9,7,8>], < X |  >

f :(x)


f :(x)


f: (y)


f: (y) 


f: (z)


 f: (z)

[< 1 >]


[< 2 >]


[< 1 >]


[< 2 >]


[< 1 >]


[< 2 >]

Dane do działania dla funkcji równolicznej obrazu skopiowane z pliku : funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1} i {bd B1}

W tabeli cykli odczytamy :

Jeżeli funkcja zadaniowa, funkcji obrazu należy do klucza [<1>], to funkcja zadaniowa, funkcji przeciwobrazu  będzie należeć do klucza [<2>], i odwrotnie 

Z klucza [<2>] funkcji obrazu obliczymy funkcje przeciw obrazu  w kluczu [<1>]. Pozostałe wartości pozostaną takie same <UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

Odwzorowaniem układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej należącej do funkcja zadaniowej, funkcji obrazu jest taki sam układ trójkowy f : (w j) należącej do  

funkcji przeciw obrazu. 

Dowodem jest działanie :
funkcja zadaniowa f : (w j), należących do funkcji równolicznej obrazu  [<1>], -- >  ma odwzorowanie w  funkcji zadaniowej f : (w j),  funkcji równolicznej przeciwobrazu [<2>],

Dane : f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 

[ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f : (Obrazu)]  -- > [ funkcje : (w, j), f:~ (1y), f :( przeciwobrazu ].

Przykład i zasada podstawiania danych :

W funkcjach równolicznych Obrazu f : <<x, y> z>,  układ przeciwstawno - liniowy [<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] f : (x) (3,2,1)]],

Poprzez zastosowanie funkcji zadaniowej siedmiu funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do f : (~) obliczamy funkcje zadaniową, funkcji równolicznej obrazu
Funkcja zadaniowa, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} = 

= funkcja zadaniowa, funkcji obrazu {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], 

Funkcja równoliczna obrazu to rozproszenie punktowe, obliczamy ją podstawiając pod trzy stałe wartośc, którymni są, trzy uporządkowane pary liczb z trzech podciągów liczbowych jedności układu cyklicznego dla układu trójkowego każdej z siedniu funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do obliczanej funkcji równolicznej.  

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	............Należy do { bd A1 }..............


f: ( układu trójkowego, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} =  funkcja zadaniowa, obrazu  rozproszenie punktowe,
{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
f : (y) = 1,3,2 f : (b) 2..............…….{.........1...........................……...........}, {..….....2.................……....................},  {.….....3....................…....……..........} 
f : (z) = 2,1,3 f : (c) 3......................{.............................1..........................}, {.............................2..........................},  {............................3..........................}  

f : (x) = 3,2,1 f : (d) 4......................{..............................................1........}, {................................................2........},  {..............................................3........}  

--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],

Z funkcji zadaniowej f : (w j) należących do, funkcji równolicznej obrazu wynika, że każda z trzech uporządkowanych par liczb funkcji cyklicznych [ f: (x), f: (y), f :(z)] należą do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego f : (w, j) a kolejność ich przyporządkowywania ustalają układy cykliczne tabeli. Rozproszenie punktowe.
,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....] f: ( , f : (w, j)

.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
======================================================Działanie 1. =============================================================,,

Działanie 1. Funkcja zadaniowa układu trójkowego, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} = 

= funkcja zadaniowa, funkcji obrazu {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], 
Funkcja równoliczna obrazu to rozproszenie punktowe, obliczamy ją podstawiając pod trzy stałe wartośc, którymni są, trzy uporządkowane pary liczb z trzech podciągów liczbowych jedności układu cyklicznego dla układu trójkowego każdej z siedniu funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do obliczanej funkcji równolicznej.  

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1    

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), to f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]} =

= funkcja zadaniowa, funkcji przeciwobrazu [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>] [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]],

funkcja równoliczna funkcji przeciwobrazu to skupienie punktowe,
Do układu cyklicznego funkcji zadaniowej f :( b ) = <1,2,3>, dopisujemy analogicznie uporządkowane trzy pary liczb w obliczanym podciągu liczbowym układu trójkowego f : (w j) 

Funkcja równoliczna przeciwobrazu to skupienie punktowe, obliczamy ją podstawiając pod trzy stałe wartośc, którymni są, trzy uporządkowane pary liczb w każdym z trzech podciągów liczbowych jedności układu cyklicznego dla układu trójkowego każdej z siedniu funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do obliczanej funkcji równolicznej.  

[[[f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)],.............. b = <1,...............2, ..............3>,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),

[f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]],............................................................................c = <1,.............. 2,.............. 3>,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>),

[f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]],………………………………………………………………………………………………….. d = <1, …………2, ………...3>

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, z) x>,  --- >

	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


f: ( układu trójkowego f : (w, j), (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]} = funkcja zadaniowa przeciwobrazu  skupienie punktowe.
(< b, c, d >} = << b >,< c >, < d >> = [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
<<.........….........< a >.........…>), (<...........…......< b >.…............>,<...................< c >....................>, <....................< d >...............>>,   f: ( , f : (w, j)
f :(y) <1,3,2>..............................<<.........1................2............3...>, <..............................................>, <...........................................>>,    
f :(z) <2,1,3>..............................<<..............................................>, <........1...............2...........3......> <............................................>>, pary liczb to punkt. 
f :(x) <3,2,1>..............................<<..................................…….....>, <.............................................>, <.......1................2............3...>>, Każda z trzech uporządkowanych    
--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],

======================================================Działanie 2. =============================================================,,

Działanie 2. Czy występuje przeciwstawny kierunek obliczania w takich samych cyklach ?

Jeżeli każdy układ trójkowy f : (w j) jest funkcją obrazu, to zmiana zasady odczytu układu cyklicznego rozproszenia i skupieni punktowe nie powinna mieć wpływu na 

wynik końcowy działania.

Dla potwierdzenia wykonamy działanie w kierunku przeciwnym, przyjmując, że funkcja :

Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),

Będzie należała do funkcji wzajemnie jednoznacznej obrazu, to funkcja działania z klucza [<1>],

Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>)

Będzie należała do funkcji wzajemnie jednoznacznej przeciwobrazu
	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, z) x>,  --- >

	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3      
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


funkcja równoliczna funkcji przeciwobrazu to skupienie punktowe,
[[[f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)],.............. b = <1,...............2, ..............3>,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>),

[f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]],............................................................................c = <1,.............. 2,.............. 3>,
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>),

[f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]],………………………………………………………………………………………………….. d = <1, …………2, ………...3>

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

Odp : funkcja zadaniowej f : (w j), funkcji obrazu  [<1>], -- >  ma odwzorowanie w   funkcji przeciw obrazu [<2>] i odwrotnie.
Odwzorowaniem układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej należącej do funkcja zadaniowej, funkcji obrazu jest taki sam układ trójkowy f : (w j) należącej do  

funkcji przeciwobrazu. Dowodem jest działanie :

Zróżnicowanie wartości w f : (w j) występuje tylko w drugiej trójce pierwszego podciągu liczbowego jedności f : (w j) przy zmianie kluczy

Należy do klucza [<1>], <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),

Przekierunkowania ..................................X
Należy do klucza [<2>], <<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),

Dane do działania dla funkcji równolicznej obrazu skopiowane z pliku : funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1} i {bd A2}

Z funkcji zadaniowej, funkcji równolicznej obrazu {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}, wynika, że każda z trzech uporządkowanych par liczb funkcji cyklicznych 

[ f: (x), f: (y), f :(z)] należą do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego f : (w, j) a kolejność ich przyporządkowywania ustalają układy cykliczne tabeli. Rozproszenie punktowe.
f: ( układu trójkowego, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} =  funkcja zadaniowa, obrazu  rozproszenie punktowe,
{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
f : (y) = 1,3,2 f : (b) 2..............…….{.........1...........................……...........}, {..….....2.................……....................},  {.….....3....................…....……..........} 
f : (z) = 2,1,3 f : (c) 3 .....................{.............................1..........................}, {.............................2..........................},  {............................3..........................}  

f : (x) = 3,2,1 f : (d) 4.....................{..............................................1.........}, {................................................2........},  {..............................................3........}  

--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],
Funkcja równoliczna obrazu to rozproszenie punktowe, obliczamy ją podstawiając pod trzy stałe wartośc, którymni są, trzy uporządkowane pary liczb z trzech podciągów liczbowych jedności układu cyklicznego dla układu trójkowego każdej z siedniu funkcji wzajemnie jednoznacznych należących do obliczanej funkcji równolicznej.  

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

 [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, z) x>,  --- >

	
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)

	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

 [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3      
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna druga, cykl trzeci
[ f : (z), f : (y )], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, dla <<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(z, y) x>, < ---
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(z, y) x>, < ---
	
	[<1>], <UP> , f : <(z, y) x>, < ---
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(z, y) x>, < ---

	
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)

	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>

	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

 [<1>], kolumna druga, cykl trzeci
[ f : (z), f : (y )], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       =[[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],  działanie 2
<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, z) x>,  --- >

	
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)

	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

 [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3      
<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
[ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, dla <<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, x) z>,  < ---
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, x) z>, < ---

	
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)

	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>

	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

Kolumna druga tabeli cykli : kierunek podstawiania < ---  układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą. [< 1 >],



działanie 2
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
[ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}
	,,-------------------- [<2>], -------------------------[<2>], --------------------------[<2>], -------------------------[<2>], --------------------------[<2>], -----------------[<2>], -------------------------,,

Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(x, y) z>, --- >

	
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)

	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

Kolumna pierwsza tabeli cykli : kierunek podstawiania --- > układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą.




działanie 3
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
[ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, dla  <<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>) 

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, x) z>,  < ---
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, x) z>, < ---

	
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)

	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>

	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Należy do { bd A1 } f : w j (obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

Kolumna druga tabeli cykli : kierunek podstawiania < ---  układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą. [< 1 >],



działanie 2
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
[ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>, < ---,  {bd A1}

	<<<1,2)3>), (<4(5,6>>), (<8,9,7>>), .......................(<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>

	f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A} ( {{ bdA1} ( { bd A}
	
	f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A} ( {{ bdA1} ( { bd A}

	Cykliczne rozproszenie punktowe uporządkowanych par liczb

każdego podciągu jedności
	
	Cykliczne skupienie punktowe uporządkowanych par liczb 

każdego podciągu jedności

	Funkcja zadaniowa, funkcji obrazu.{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>},
	
	funkcja zadaniowa, funkcji przeciw obrazu [ b = <1,2,3>, c =<1,2,3>, d =<1,2,3>]

	Uogólnienie dla cykli  (<<b >, <c >, <d >>  = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >}
	
	Uogólnienie dla cykli (<<b>), (<c>), (<d>> = {[ b =<1,2,3>, c =<1,2,3>, d =<1,2,3>]} 

	Klucz [<1>],
	<<<1,2)3>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<2>]
	<<<1,2)3>),
	................
	................
	................

	kolumna pierwsza,
	(<4(5,6>>),
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	kolumna pierwsza
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	działanie 1
	(<8,9,7>>),
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	działanie 3
	(<(8,9,7>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	cykl trzeci
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	
	cykl trzeci  
	<UP, ul >, --- >
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	[ f : (y), f : (z)],
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	[ f : (y), f : (z)]
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klucz [<2>],
	<<<1,2)4>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<1>],
	<<<1,2)4>),
	................
	................
	................

	kolumna pierwsza,
	(<3(7,5>>),
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	(< 3(7,5>>)
	
	kolumna pierwsza,
	(<3(5,7>>),
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)

	działanie 3
	(<8,9,6>>),
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	działanie 1
	(<8,9,6>>),
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>

	cykl trzeci
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	
	cykl trzeci
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	[ f : (y), f : (z)],
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	[ f : (y), f : (z)],
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	Klucz [<1>],
	<<<1,2)5>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<2>],
	<<<1,2)5>),
	................
	................
	................

	kolumna druga,
	(<3(6,8>>),
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	(< 3(6,8>>)
	
	kolumna druga,
	(<3(8,6>>),
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)

	działanie 2
	(<9,4,7>>),
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	działanie 4
	(<9,4,7>>),
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>

	cykl trzeci
	<UL>, < ---,
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	cykl trzeci
	<UL>, < ---,
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	[ f : (z), f : (y )],
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	[ f : (z), f : (y )],
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	Klucz [<2>],
	<<<1,2)6>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<1>],
	<<<1,2)6>),
	................
	................
	................

	kolumna pierwsza,
	(<3(9,4>>),
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	(< 3(9,4>>)
	
	kolumna pierwsza,
	(<3(4,9>>),
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)

	działanie 3 
	(<7,8,5>>),
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	działanie 1 
	(<7,8,5>>),
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>

	cykl trzeci
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	
	cykl trzeci
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	[ f : (y), f : (z)],
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	[ f : (y), f : (z)],
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klucz [<1>],
	<<<1,2)7>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<2>],
	<<<1,2)7>),
	................
	................
	................

	kolumna druga,
	(<3(4,8>>),
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	(< 3(4,8>>)
	
	kolumna druga,
	(<3(8,4>>),
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)

	działanie 2
	(<6,9,5>>),
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	działanie 4
	(<6,9,5>>),
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>

	cykl pierwszy
	< ---, <UL>
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	cykl pierwszy
	< ---, <UL>
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	[ f : (y), f : (x)],
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	[ f : (y), f : (x)],
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	Klucz [<2>],
	<<<1,2)8>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<1>],
	<<<1,2)8>),
	................
	................
	................

	kolumna pierwsza,
	(<3(9,5>>),
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	(< 3(9,5>>)
	
	kolumna pierwsza,
	(<3(5,9>>),
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)

	działanie 3
	(<4,6,7>>),
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	działanie 1
	(<4,6,7>>),
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>

	cykl pierwszy
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	
	cykl pierwszy
	<UP, ul >, --- >,
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	[ f : (x), f : (y)],
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	[ f : (x), f : (y)],
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)

	Klucz [<1>],
	<<<1,2)9>),
	................
	................
	................
	
	Klucz [<2>],
	<<<1,2)9>),
	................
	................
	................

	kolumna druga,
	(<3(6,7>>),
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	(< 3(6,7>>)
	
	kolumna druga,
	(<3(7,6>>),
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)

	działanie 2
	(<5,8,4>>),
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	działanie 4
	(<5,8,4>>),
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>

	cykl pierwszy
	< ---, <UL>
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	cykl pierwszy
	< ---, <UL>
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	[ f : (y), f : (x)],
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	[ f : (y), f : (x)],
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)


Dane : Tabele układów cyklicznych z których obliczymy f : (w j) należące do funkcji równolicznej obrazu f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), 

funkcje przeciwobrazu  skupienie punktowe.
f: ( układu trójkowego f : (w, j), (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]} = funkcja zadaniowa przeciwobrazu  skupienie punktowe.
(< b, c, d >} = << b >,< c >, < d >> = [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
<<.........….........< a >.........…>), (<...........…......< b >.…............>,<...................< c >....................>, <....................< d >...............>>,   f: ( , f : (w, j)
f :(y) <1,3,2>..............................<<.........1................2............3...>, <..............................................>, <...........................................>>,    
f :(z) <2,1,3>..............................<<..............................................>, <........1...............2...........3......> <............................................>>, pary liczb to punkt. 
f :(x) <3,2,1>..............................<<..................................…….....>, <.............................................>, <.......1................2............3...>>, Każda z trzech uporządkowanych    
--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>),

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, z) x>, --- >
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, z) x>,  --- >

	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3  

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)
	(< 3(5,7>>)

	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 

<<<1,2)4>),(< 3(5,7>>), (<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna druga, cykl trzeci      [ f : (z), f : (y )], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, dla <<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(z, y) x>, < --- 
	
	[<2>], [<UL, up> f : <(z, y) x>, < ---
	
	[<2>], <UP> , f : <(z, y) x>, < ---
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(z, y) x>, < ---

	
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)
	(< 3(8,6>>)

	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>
	
	(<(9,4,7>>
	(<(7,9,4>>
	(<4,7,9>>

	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

[<2>], kolumna druga, cykl trzeci      [ f : (z), f : (y )], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >,obliczymy w kierunku --- >, dla  <<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], [<UL, up>, f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(y, z) x >, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(y, z) x >,  --- >

	
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)
	(< 3(4,9>>)

	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, dla <<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>], [<UL, up>, f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, x) z>, < ---

	
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)
	(< 3(8,4>>)

	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>

	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

Kolumna druga tabeli cykli : kierunek podstawiania < ---  układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą. [< 2 >],



działanie 4
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>,  obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>) 

	
	[<1>], <UL> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(x, y) z>, --- >

	
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)
	(< 3(5,9>>)

	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>
	
	(<4,6,7>>
	(<(6,7,4>>
	(<(7,4,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

Kolumna pierwsza tabeli cykli : kierunek podstawiania --- > układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą.




działanie 1
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)],  f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

	Działanie wykonujemy w [<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, dla <<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>)

	
	[<2>], <UL> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>], [<UL, up>, f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>], <UP> , f : <(y, x) z>, < ---
	
	[<2>],<UP, ul>, f : <(y, x) z>, < ---

	
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)
	(< 3(7,6>>)

	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>
	
	(<(5,8,4>>
	(<4,5,8>>
	(<(8,4,5>>

	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Obliczymy f : w j (przeciw obrazu)
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy


funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

Kolumna druga tabeli cykli : kierunek podstawiania < ---  układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą. [< 2 >],



działanie 4
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
,,//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////,,

Działanie pomocnicze: Czy f : (w j), f : (~) z których obliczyli my funkcję przeciwobrazu będą należały do f : (~) podzbioru ?

Czy wystąpi odwzorowanie funkcji równolicznej przeciwobrazu f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A} ( {{ bdA1} ( { bd A} 

[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul> = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3      
<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(5,6>>),(<4(7,9>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,9>>),(<4(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(7,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

[<2>], kolumna druga, cykl trzeci      [ f : (z), f : (y )], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(6,4>>),(<5(8,7>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,7>>),(<5(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(8,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci      [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x >, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(4,5>>),(<6(9,8>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,8>>),(<6(4,7>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(9,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(4,9>>),(<7(8,5>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,5>>),(<7(4,6>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(8,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)],  f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(5,7>>),(<8(9,6>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,6>>),(<8(5,4>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(9,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>      = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(6,8>>),(<9(7,4>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,4>>),(<9(6,5>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(7,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

W zapis matematyczny nie występuje nadrzędny ciąg liczbowy {<<1,2,3>, <1,2,4>,..,<7,8,9>>} dlatego nie jest on funkcją równoliczną

<<<1,2)3>),(<4(6,5>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(6,7>>),(<3(5,9>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(5,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul>, --- >, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(5,6>>),(<4(7,9>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,9>>),(<4(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(7,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(8,6>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(6,4>>),(<5(8,7>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,7>>),(<5(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(8,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(4,5>>),(<6(9,8>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,8>>),(<6(4,7>>>), (<<<1(4,8>>),(<2(9,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(8,4>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(4,9>>),(<7(8,5>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,5>>),(<7(4,6>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(8,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(5,7>>),(<8(9,6>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,6>>),(<8(5,4>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(9,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(7,6>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(6,8>>),(<9(7,4>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,4>>),(<9(6,5>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(7,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>, < ---, {bd A1}

Odp: Z takiego układu f : (w , j) nie obliczymy f : (~).  Ponieważ powtarzają się trójki <1(4,8>>,<1(5,9>>,<<1(6,7>>, a nie występują <1,4,7>, <1,4,9>,<1,5,8>,<1,6,8>,  

Możemy stwierdzić, że nie zachodzi zależność dla funkcji zadaniowej układu par liczb zależnych pomiędzy rdzeniem a układem cyklicznym par liczb należących do dwóch funkcji cyklicznych.  

,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp. 1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >], f : (1), [ f : (y),  f : (z)] to funkcje układów cyklicznych] 
f:~ (1y)




działanie 1 tabela cykli --- >,
<<<1,2) 3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>), (<2(6,8>>), (<3(4,7>>>>,

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : (1), f : (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1y) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3 

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2 

<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 3
<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL> =       [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 2
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 001  ( (  7y)| A  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 002  ( (  4y)| E  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 003  ( (  5y)| C  [<1>] f : {Y} sp.
<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 004  ( (  7z)| O  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 005  ( (  8x)| K  [<1>] f : {Y} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>),
| A |bdA1|[<2>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 006  ( (  1z)| X  [<2>] f : {Y} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), 
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 007  ( (  9x)| B  [<1>] f : {Y} sp.

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1}

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A } 









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<8,9,6>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 7, 6>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 6>>),(<2( 3, 9>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 9>>),(<2( 5, 8>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<9,4,7>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 8, 4>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 4>>),(<2( 3, 7>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 7>>),(<2( 6, 9>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<7,8,5>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 9, 5>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 5>>),(<2( 3, 8>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 8>>),(<2( 4, 7>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<6,9,5>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 8, 9>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 9>>),(<2( 3, 5>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 5>>),(<2( 4, 6>>),(<7( 3, 9>>>>, 
<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<4,6,7>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 9, 7>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 7>>),(<2( 3, 6>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 6>>),(<2( 5, 4>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<5,8,4>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 7, 8>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 8>>),(<2( 3, 4>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 4>>),(<2( 6, 5>>),(<9( 3, 8>>>>, 
………………………………………….+ 

…………………………………………….6+18+39   12+48+39    39+30+39             6+30+39   12+18+39    39+48+39            6+48+39   12+30+39    39+18+39
(< f:~ (1y, 4z, 5x)>),……........………………63………..99…………108………………….75………..69………….126………………93…………..81…………96 
f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (1y), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) ( f : {Y} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabeli cykli < ---,  <UL>

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp. 1 < A >, f : (  1), [ f : (y), f : (z) to funkcje układów cyklicznych] f :~ (  1z) ( f : {Y}
działanie 2 tabela cykli < ---,  
<UL>

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych.

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : 1 (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1z) ( f : {Y} Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],  działanie 2 < ---,  

<<<1,2) 4>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 5>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci
 [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1      

<<<1,2) 6>)
[<2>], kolumna druga, cykl trzeci
 [ f : (z), f : (y)], f : <(z, y) x>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4

<<<1,2) 7>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2) 8>)
[<2>], kolumna druga, cykl pierwszy
 [ f : (y), f : (x)], f : <(y, x) z>, obliczymy w kierunku < ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]], działanie 4 

<<<1,2) 9>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f:~ (1z) ( f :{ Y }, i obiektu 2, (< f:~ (1z,   4x,   5y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie trzecie 
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>), (<<<1(3,9>>),(<2(5,6>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,6>>),(<2(3,8>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(7,9>>),(<4(3,6>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1(3,7>>),(<2(6,4>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,4>>),(<2(3,9>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(8,7>>),(<5(3,4>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>), (<<<1(3,8>>),(<2(4,5>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,5>>),(<2(3,7>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,7>>),(<2(9,8>>),(<6(3,5>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,5>>),(<2(4,9>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,9>>),(<2(3,6>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,6>>),(<2(8,5>>),(<7(3,9>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1(3,6>>),(<2(5,7>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,7>>),(<2(3,4>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,4>>),(<2(9,6>>),(<8(3,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,4>>),(<2(6,8>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,8>>),(<2(3,5>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,5>>),(<2(7,4>>),(<9(3,8>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}

.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1z) do f :{ Y } decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1z) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{Y} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {X} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  043  ( (  7z)| A [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  359  ( (  4z)| E [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  199  ( (  5x)| C [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  634  ( (  7x)| O [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  726  ( (  8z)| K [<1>] f : {X} sp.

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>),
| A | bdA1|[<2>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  510  ( (  1y)| X [<2>] f : {X} sp.

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>),
| A | bdA1|[<1>]| (  1z)| f :{Y} | f:(w j)  147  ( (  9z)| B [<1>] f : {X} sp.

Podgrupa – obiekt 2, Grupy Lp.1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) ( f : {Y} podzbioru {bd A1} działanie 2 tabeli cykli < ---,  <UL>

Sumy składników pionowych wierszy kolumn od podstawy obliczeniowej <<1,2)4>, to funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. 

f:~ (1z) ( f :{ Y }, i obiektu 2, (< f:~ (1z,   4x,   5y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }









działanie piąte

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,       < ---, {bd A1}

<<<1,2)4>),(<3(7,5>>),(<9,6,8>>), (<<<1( 3, 9>>),(<2( 5, 6>>),(<4( 7, 8>>>), (<<<1( 7, 6>>),(<2( 3, 8>>),(<4( 5, 9>>>), (<<<1( 5, 8>>),(<2( 7, 9>>),(<4( 3, 6>>>>, 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<7,9,4>>), (<<<1( 3, 7>>),(<2( 6, 4>>),(<5( 8, 9>>>), (<<<1( 8, 4>>),(<2( 3, 9>>),(<5( 6, 7>>>), (<<<1( 6, 9>>),(<2( 8, 7>>),(<5( 3, 4>>>>, 

<<<1,2)6>),(<3(9,4>>),(<8,5,7>>), (<<<1( 3, 8>>),(<2( 4, 5>>),(<6( 9, 7>>>), (<<<1( 9, 5>>),(<2( 3, 7>>),(<6( 4, 8>>>), (<<<1( 4, 7>>),(<2( 9, 8>>),(<6( 3, 5>>>>, 

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1( 3, 5>>),(<2( 4, 9>>),(<7( 8, 6>>>), (<<<1( 8, 9>>),(<2( 3, 6>>),(<7( 4, 5>>>), (<<<1( 4, 6>>),(<2( 8, 5>>),(<7( 3, 9>>>>, 

<<<1,2)8>),(<3(9,5>>),(<6,7,4>>), (<<<1( 3, 6>>),(<2( 5, 7>>),(<8( 9, 4>>>), (<<<1( 9, 7>>),(<2( 3, 4>>),(<8( 5, 6>>>), (<<<1( 5, 4>>),(<2( 9, 6>>),(<8( 3, 7>>>>, 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1( 3, 4>>),(<2( 6, 8>>),(<9( 7, 5>>>), (<<<1( 7, 8>>),(<2( 3, 5>>),(<9( 6, 4>>>), (<<<1( 6, 5>>),(<2( 7, 4>>),(<9( 3, 8>>>>, 

………………………………………….+ 

……………………………………..…….6+18+39  . 12+30+39    39+48+39              6+48+39   12+18+39    39+30+39             6+30+39   12+48+39    39+18+39
(< f:~ (1z,   4x,   5y)>) , ……........…………63………..81…………126………………….93………..69………….108………………75…………..99…………96

f: ( surjekcji

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

Tabela układów cykli f:~ obrazu (1z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 


działanie szóste. 

Tabela układów cykli f:~ przeciw obrazu (1z), dla układów trójkowych f : (w j) należących do funkcji różnowartościowej. f : 1(y, z) 

działanie siódme. 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Dane do działań :

funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji przeciwobrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}

funkcja zadaniowa układu trójkowego f : (w, j), funkcji obrazu  f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>}

f: ( układu trójkowego, f : (w, j) to f : <<x, y> z> = (<< b >,< c >, < d >> = {< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} =  funkcja zadaniowa, obrazu  rozproszenie punktowe,
{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]>} = [[[ f: (b) 2 = f : (y) (1,3,2)], [f : (c) 3 = f : (z) (2,1,3)]], [f : (d) 4 = f : (x) (3,2,1)]]], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
f : (y) = 1,3,2 f : (b) 2..............…….{.........1...........................……...........}, {..….....2.................……....................},  {.….....3....................…....……..........} 
f : (z) = 2,1,3 f : (c) 3 .....................{.............................1..........................}, {.............................2..........................},  {............................3..........................}  

f : (x) = 3,2,1 f : (d) 4.....................{..............................................1.........}, {................................................2........},  {..............................................3........}  

--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],

f: ( układu trójkowego f : (w, j), (<< b >), (< c >), (< d >>  = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]} = funkcja zadaniowa przeciwobrazu  skupienie punktowe.
(< b, c, d >} = << b >,< c >, < d >> = [ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>], obliczona w każdym z dwóch układów cyklicznych.
<<.........….........< a >.........…>), (<...........…......< b >.…............>,<...................< c >....................>, <....................< d >...............>>,   f: ( , f : (w, j)
f :(y) <1,3,2>..............................<<.........1................2............3...>, <..............................................>, <...........................................>>,    
f :(z) <2,1,3>..............................<<..............................................>, <........1...............2...........3......> <............................................>>, pary liczb to punkt. 
f :(x) <3,2,1>..............................<<..................................…….....>, <.............................................>, <.......1................2............3...>>, Każda z trzech uporządkowanych    
--- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]],

< ---, [<UL>       = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]],

===============================================================================================================================,,

Klucz [< 1 >]....................................................................Klucz  [< 2 >] 




Układy cykliczne w każdej z Grup podzbioru są wartością stałą.

..........................funkcje układów cyklicznych.........................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (y, x) }

cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (y, x) }

Cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (z, x) }

cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (z, x) }

Cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z)
f : (z, y) }

cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (z, y) }

Uzupełniamy funkcją cykliczną dopełnienia układu trójkowego f : (w, j)

Cykl [ 1 ]  
f : <<x, y) z>
f : <<y, x) z>

cykl [ 1 ]  
f : <<x, y) z>
f : <<y, x) z>

Cykl [ 2 ]  
f : <<x, z) y>
f : <<z, x) y>

cykl [ 2 ]  
f : <<x, z) y>
f : <<z, x) y>

Cykl [ 3 ]  
f : <<y, z) x>
f : <<z, y) x>

cykl [ 3 ]  
f : <<y, z) x>
f : <<z, y) x>

===============================================================================================================================,,

f : ~(1y) Grupa <A>, f :{X}, podzbioru, f: ( (<< b >),(< c >),(< d >> = {[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>]}, Układ cykliczny  klucz odczytu  funkcja przeciw obrazu.

f : ~(1y) Grupa <A>, f :{X}, podzbioru, f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >} Układ cykliczny Sprawdzone....................klucz odczytu  funkcja obrazu

Dane dotyczą odczytu f : (~) z tabeli cykli
funkcja obrazu 








funkcja przeciw obrazu
f : ~(1y) Grupa < A >, f : { X }, podzbioru




f : ~(1y) Grupa < A >, f : { X }, podzbioru

Układ cykliczny f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >}, obliczamy z kierunku.
f: ( .[ b = <1,2,3>, c = <1,2,3>, d = <1,2,3>], obliczamy w kluczu.

<<1,2>3>, [[<UL, up>
= [ y (1,2,3), z (3,1,2), x (2,3,1)] [< 1 >]], f :{X} --- >
< ---
<<<1,2)3>, [[< UP>
= [ y (1,3,2), x (3,2,1), z (2,1,3)], [< 2 >]], f :{X}     Dopełnienie
<<1,2>4>, [[<UP, ul>
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)] [< 2 >]], f :{X} --- >
--- >
<<<1,2)4>, [[< UP, ul >
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)], [< 1 >]], f :{X}

<<1,2>5>, [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)] [< 1 >]], f :{X} < ---
< ---
<<<1,2)5>, [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 2 >]], f :{X}

<<1,2>6>, [[<UP, ul>
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)] [< 2 >]], f :{X} --- >
--- >
<<<1,2)6>, [[< UP, ul >
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)], [< 1 >]], f :{X}

<<1,2>7>, [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)] [< 1 >]], f :{X} < ---
< ---
<<<1,2)7>, [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)], [< 2 >]], f :{X}

<<1,2>8>, [[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)] [< 2 >]], f :{X} --- >
--- >
<<<1,2)8>, [[< UP, ul >
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)], [< 1 >]], f :{X}

<<1,2>9>, [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)] [< 1 >]], f :{X} < ---
< ---
<<<1,2)9>, [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)], [< 2 >]], f :{X}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL>       [< 1 >], o kierunku --- > w układzie [[<UL, up>
= [ y (1,2,3), z (3,1,2), x (2,3,1)] [< 1 >]], f :{X} 

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL, up> [< 1 >], o kierunku < --- w układzie [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)] [< 1 >]], f :{X}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL, up> [< 1 >], o kierunku < --- w układzie [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)] [< 1 >]], f :{X}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UP>,      [< 2 >], o kierunku --- > w układzie [[<UP, ul>
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)] [< 2 >]], f :{X}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UP>,      [< 2 >], o kierunku --- > w układzie [[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)] [< 2 >]], f :{X}

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

f: ~(1z), Grupa <A>, f :{Y}, podzbioru





f: ~(1z), Grupa <A>, f :{Y}, podzbioru

<<1,2>3>,[[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)] [< 1 >]], f :{Y} < ---
< ---
<<<1,2)3>, [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 2 >]], f :{Y}

<<1,2>4>,[[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)] [< 2 >]], f :{Y} < ---
< ---
<<<1,2)4>, [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 1 >]], f :{Y}

<<1,2>5>,[[<UP, ul>
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)] [< 1 >]], f :{Y} --- >
--- >
<<<1,2)5>, [[<UP, ul>
= [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)], [< 2 >]], f :{Y}

<<1,2>6>,[[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)] [< 2 >]], f :{Y} < ---
< ---
<<<1,2)6>, [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 1 >]], f :{Y}

<<1,2>7>,[[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)] [< 1 >]], f :{Y} --- >
--- >
<<<1,2)7>, [[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)], [< 2 >]], f :{Y}

<<1,2>8>,[[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)] [< 2 >]], f :{Y} < ---
< ---
<<<1,2)8>, [[<UL>
= [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)], [< 1 >]], f :{Y}

<<1,2>9>,[[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)] [< 1 >]], f :{Y} --- >
--- >
<<<1,2)9>, [[<UP, ul>
= [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)], [< 2 >]], f :{Y}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL, up> [< 1 >], o kierunku < --- w układzie [[<UL>       = [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 1 >]], f :{Y} Dopełnienie

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL>       [< 1 >], o kierunku --- > w układzie [[<UP, ul>  = [ x (1,3,2), y (2,1,3), z (3,2,1)], [< 1 >]], f :{Y}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UL>       [< 1 >], o kierunku --- > w układzie [[<UP, ul>  = [ y (1,3,2), z (2,1,3), x (3,2,1)], [< 1 >]], f :{Y}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UP, ul>, [< 2 >], o kierunku < --- w układzie [[<UL>       = [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 2 >]], f :{Y}

f :(w, j) obliczone w tabeli z ,< UP, ul>, [< 2 >], o kierunku < --- w układzie [[<UL>       = [ y (1,2,3), x (2,3,1), z (3,1,2)], [< 2 >]], f :{Y}

===============================================================================================================================,,

Założenie do działań pomocniczych :

Czy występuje zależność – lub zasada przyporządkowywania f : (w, j) należących do f : (~) f :{X} i f :{Y} poprzez układy cykliczne i klucze tabel ?
Opis dotyczy układu cyklicznego i kluczy. Przykład wpisywania danych z tabeli cykli.

Część pierwsza działania:  <<<1,2)3>, f :(w, j) obliczone w tabeli z < UP, ul >, [< 2 >], o kierunku < --- 

1).  <<<1,2)3>, f :(w, j) obliczone w tabeli z < UP, ul >, [< 2 >], dane wpisujemy z tabeli cykli.

a). Odczytujemy zgodnie z wartościami literowymi < x, y, z>, które są przypisane drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowej w kluczu [<1>] i [<2>] tabeli

Jeżeli odczytujemy z pozycji  < x, y > to zaznaczamy kierunek odczytu -- > dla funkcji cyklicznych < f :(x),  f :(y), f :(z) >,

Jeżeli odczytujemy z pozycji  < y, x > to zaznaczamy kierunek odczytu < -- dla funkcji cyklicznych < f :(x),  f :(y), f :(z) >,

Część druga działania :  w układzie [[<UL> = [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], [< 2 >]], f :{Y}

2). Podstawiamy uporządkowane pary liczb funkcji cyklicznych < f :(x),  f :(y), f :(z) >, pod układ cykliczny w kluczu tabeli.

Wartością stałą jest pierwsza para z pierwszej funkcji cyklicznej dla f : (b). f : (w, j) = << a >),(< b, c, d >>. Niezależnie czy będzie należała do funkcji cyklicznej <f :(x),f :(y),f :(z)>

Druga i trzecia para pierwszej funkcji cyklicznej f : (b) decyduje o układzie par liczb w f : (c ) i f : (d)

a). Np.: Układowi cyklicznemu [<UL> = [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)], przypisujemy taki klucz z tabeli w którym został obliczony, 

niezależnie od układu cyklicznego [ <UL>, <UL, up>, <UP>,<UP, ul> ]

Potwierdzone na f : ~(1y), [[<UL, up>,
= [ y (1,2,3), z (3,1,2), x (2,3,1)]], [< 1 >], f :{X}

Potwierdzone na f: ~ (1z), [[<UL>
= [ z (1,2,3), y (2,3,1), x (3,1,2)]], [< 1 >], f :{Y}  

Został zastosowany stały układ cykliczny dla dopełnień f: ~(1 y) i f: ~(1 z),  podzbioru w [<1>] i [<2>].

Ponieważ dopełnienia funkcji równolicznych decydują o przyporządkowaniu ich do podzbiorów brzegów zbiorów równolicznych.

O kolejności przyporządkowania podciągów liczbowych jedności w układzie trójkowym dopełnienia funkcji równolicznych < b, c, d > dla podzbiorów dwóch brzegów decydują układy cykliczne. Dla podzbiorów [ {bd A1} {bd A2} {bd A3} ] brzegu {bd A} układ liniowy a dla podzbiorów [ {bd B1} {bd B2} {bd B3} ] brzegu {bd B} układ przeciwstawny do liniowego.
funkcje wzajemnie jednoznaczne f :~ (1y). Funkcja należy do klucza [<1>], cyklu [ 3 ], [Grupy Lp.1 < A >], f : {X}

Podciągi liczbowe par liczb {<1,2>, <1,3>,..,<8,9>}

< [[<1,2>,<1,3>,<2,3>], [<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]] ), ( [[<1,4>,<1,8>,<4,8>], [<2,5>,<2,7>,<5,7>], [<3,6>,<3,9>,<6,9>]] ), 
,( [[<1,5>,<1,9>,<5,9>], [<2,6>,<2,8>,<6,8>], [<3,4>,<3,7>,<4,7>]] ), ( [[<1,6>,<1,7>,<6,7>], [<2,4>,<2,9>,<4,9>], [<3,5>,<3,8>,<5,8>]] >

< [[<1,2>,<1,4>,<2,4>], [<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] ), ( [[<1,3>,<1,8>,<3,8>], [<2,7>,<2,6>,<7,6>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]] ),

,( [[<1,5>,<1,6>,<5,6>], [<2,3>,<2,9>,<3,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] ), ( [[<1,7>,<1,9>,<7,9>], [<2,5>,<2,8>,<5,8>], [<4,3>,<4,6>,<3,6>]] >

< [[<1,2>,<1,5>,<2,5>], [<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] ), ( [[<1,3>,<1,9>,<3,9>], [<2,8>,<2,4>,<8,4>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]] ),

,( [[<1,6>,<1,4>,<6,4>], [<2,3>,<2,7>,<3,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]] ), ( [[<1,8>,<1,7>,<8,7>], [<2,6>,<2,9>,<6,9>], [<5,3>,<5,4>,<3,4>]] >

< [[<1,2>,<1,6>,<2,6>], [<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]] ), ( [[<1,3>,<1,7>,<3,7>], [<2,9>,<2,5>,<9,5>], [<6,4>,<6,8>,<4,8>]] ),

,( [[<1,4>,<1,5>,<4,5>], [<2,3>,<2,8>,<3,8>], [<6,9>,<6,7>,<9,7>]] ), ( [[<1,9>,<1,8>,<9,8>], [<2,4>,<2,7>,<4,7>], [<6,3>,<6,5>,<3,5>]] >

< [[<1,2>,<1,7>,<2,7>], [<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]] ), ( [[<1,3>,<1,6>,<3,6>], [<2,8>,<2,9>,<8,9>], [<7,4>,<7,5>,<4,5>]] ),

,( [[<1,4>,<1,9>,<4,9>], [<2,3>,<2,5>,<3,5>], [<7,8>,<7,6>,<8,6>]]), (  [[<1,8>,<1,5>,<8,5>], [<2,4>,<2,6>,<4,6>], [<7,3>,<7,9>,<3,9>]] >

< [[<1,2>,<1,8>,<2,8>], [<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] ), ( [[<1,3>,<1,4>,<3,4>], [<2,9>,<2,7>,<9,7>], [<8,5>,<8,6>,<5,6>]] ),

,( [[<1,5>,<1,7>,<5,7>], [<2,3>,<2,6>,<3,6>], [<8,9>,<8,4>,<9,4>]] ), ( [[<1,9>,<1,6>,<9,6>], [<2,5>,<2,4>,<5,4>], [<8,3>,<8,7>,<3,7>]] >

< [[<1,2>,<1,9>,<2,9>], [<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] ), ( [[<1,3>,<1,5>,<3,5>], [<2,7>,<2,8>,<7,8>], [<9,6>,<9,4>,<6,4>]] ),

,( [[<1,6>,<1,8>,<6,8>], [<2,3>,<2,4>,<3,4>], [<9,7>,<9,5>,<7,5>]] ), ( [[<1,7>,<1,4>,<7,4>], [<2,6>,<2,5>,<6,5>], [<9,3>,<9,8>,<3,8>]] >

f :~ (1y) należy do klucza [<1>], cyklu [ 3 ], [Grupy Lp.1 < A >], f : {X}
<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>> 

<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>), (<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>), (<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>), (<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>> 

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>), (<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>), (<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>), (<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>> 

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>), (<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>), (<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>), (<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>>
<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>), (<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>), (<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>), (<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>>
<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>), (<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>), (<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>>
<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>), (<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>), (<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>>
pionowo f :~ (1y)..................................uporządkowane pary trójek podciągów liczbowych jedności

<<<1,2)3>),(<4,5,6  >),(<7,8,9>>) = [[<1,2>,<1,3>,<2,3>], [<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]
<<<1,2)4>),(<3(5,7>>),(<8,9,6>>) = [[<1,2>,<1,4>,<2,4>], [<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2)5>),(<3(6,8>>),(<4,7,9>>) = [[<1,2>,<1,5>,<2,5>], [<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2)6>),(<3(4,9>>),(<5,7,8>>) = [[<1,2>,<1,6>,<2,6>], [<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2)7>),(<3(4,8>>),(<5,6,9>>) = [[<1,2>,<1,7>,<2,7>], [<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2)8>),(<3(5,9>>),(<4,6,7>>) = [[<1,2>,<1,8>,<2,8>], [<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] 

<<<1,2)9>),(<3(6,7>>),(<4,5,8>>) = [[<1,2>,<1,9>,<2,9>], [<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

(<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>) = [[<1,4>,<1,8>,<4,8>], [<2,5>,<2,7>,<5,7>], [<3,6>,<3,9>,<6,9>]]
(<<<1(3,8>>),(<2(7,6>>),(<4(5,9>>>) = [[<1,3>,<1,8>,<3,8>], [<2,7>,<2,6>,<7,6>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

(<<<1(3,9>>),(<2(8,4>>),(<5(6,7>>>) = [[<1,3>,<1,9>,<3,9>], [<2,8>,<2,4>,<8,4>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

(<<<1(3,7>>),(<2(9,5>>),(<6(4,8>>>) = [[<1,3>,<1,7>,<3,7>], [<2,9>,<2,5>,<9,5>], [<6,4>,<6,8>,<4,8>]]

(<<<1(3,6>>),(<2(8,9>>),(<7(4,5>>>) = [[<1,3>,<1,6>,<3,6>], [<2,8>,<2,9>,<8,9>], [<7,4>,<7,5>,<4,5>]]

(<<<1(3,4>>),(<2(9,7>>),(<8(5,6>>>) = [[<1,3>,<1,4>,<3,4>], [<2,9>,<2,7>,<9,7>], [<8,5>,<8,6>,<5,6>]]

(<<<1(3,5>>),(<2(7,8>>),(<9(6,4>>>) = [[<1,3>,<1,5>,<3,5>], [<2,7>,<2,8>,<7,8>], [<9,6>,<9,4>,<6,4>]]

(<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>) = [[<1,5>,<1,9>,<5,9>], [<2,6>,<2,8>,<6,8>], [<3,4>,<3,7>,<4,7>]]
(<<<1(5,6>>),(<2(3,9>>),(<4(7,8>>>) = [[<1,5>,<1,6>,<5,6>], [<2,3>,<2,9>,<3,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] 

(<<<1(6,4>>),(<2(3,7>>),(<5(8,9>>>) = [[<1,6>,<1,4>,<6,4>], [<2,3>,<2,7>,<3,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

(<<<1(4,5>>),(<2(3,8>>),(<6(9,7>>>) = [[<1,4>,<1,5>,<4,5>], [<2,3>,<2,8>,<3,8>], [<6,9>,<6,7>,<9,7>]]

(<<<1(4,9>>),(<2(3,5>>),(<7(8,6>>>) = [[<1,4>,<1,9>,<4,9>], [<2,3>,<2,5>,<3,5>], [<7,8>,<7,6>,<8,6>]]

(<<<1(5,7>>),(<2(3,6>>),(<8(9,4>>>) = [[<1,5>,<1,7>,<5,7>], [<2,3>,<2,6>,<3,6>], [<8,9>,<8,4>,<9,4>]]

(<<<1(6,8>>),(<2(3,4>>),(<9(7,5>>>) = [[<1,6>,<1,8>,<6,8>], [<2,3>,<2,4>,<3,4>], [<9,7>,<9,5>,<7,5>]]

(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>> = [[<1,6>,<1,7>,<6,7>], [<2,4>,<2,9>,<4,9>], [<3,5>,<3,8>,<5,8>]]
(<<<1(7,9>>),(<2(5,8>>),(<4(3,6>>>> = [[<1,7>,<1,9>,<7,9>], [<2,5>,<2,8>,<5,8>], [<4,3>,<4,6>,<3,6>]]

(<<<1(8,7>>),(<2(6,9>>),(<5(3,4>>>> = [[<1,8>,<1,7>,<8,7>], [<2,6>,<2,9>,<6,9>], [<5,3>,<5,4>,<3,4>]]

(<<<1(9,8>>),(<2(4,7>>),(<6(3,5>>>> = [[<1,9>,<1,8>,<9,8>], [<2,4>,<2,7>,<4,7>], [<6,3>,<6,5>,<3,5>]]

(<<<1(8,5>>),(<2(4,6>>),(<7(3,9>>>> = [[<1,8>,<1,5>,<8,5>], [<2,4>,<2,6>,<4,6>], [<7,3>,<7,9>,<3,9>]]

(<<<1(9,6>>),(<2(5,4>>),(<8(3,7>>>> = [[<1,9>,<1,6>,<9,6>], [<2,5>,<2,4>,<5,4>], [<8,3>,<8,7>,<3,7>]]

(<<<1(7,4>>),(<2(6,5>>),(<9(3,8>>>> = [[<1,7>,<1,4>,<7,4>], [<2,6>,<2,5>,<6,5>], [<9,3>,<9,8>,<3,8>]]
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